
Subject: Fwd: lydfil 

Date: Wed, 16 Jan 2019 15:37:40 +0100 

From: Vagn Jensen//OZ1OXQ <vagn@xxxxxxx.dk> 

Reply-To: vagn@xxxxxxx.dk 

To: Poul Schriver <poul@xxxxxxx.com> 

 

Kære Poul Sxxxxxxx. 

 

Nogle minutter inde i lydfilen høres du omtalt. 

 

Kenneth Hemstedt oplyser at han har truffet dig, jeg troede han talte med dig pr. telefon. 

 

Du skulle således ligne en mand på 80 plus. 

 

Den person han har qso med, er ligeledes en sød dreng, han afgav vidneforklaring, men blev 

af Retten sat grundigt på plads, så grov var han. 

 

Det undrer mig at Kenneth Hemstedt kontaktede dig, ifølge ham selv, havde det intet med 

søgsmålet at gøre, men hvorfor kontakter han dig så?? 

 

Så er der den med FKO, jeg troede FKO i Vedbæk blev nedlagt for mere end 10 år siden. 

 

Efter forliget i Retten i Glostrup, gav denne mig tilladelse til at stille KH et par spørgsmål, 

hvilket jeg gjorde. 

 

Jeg fik dog ikke svar på disse spørgsmål. 

 

Gode hilsener til jer begge, hils på OXA. 

 

 

Vagn 

 

Samme lydfil som "Finn Andersen" havde sendt i den efterfølgende email er vedhæftet 

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

16-01-2019 kl 15:52 

Fra : finnandersen235@xxxxx.com 

Emne : lydfil 

Til : kenneth@xxxxxxxx.dk 

 

Kenneth Hemstedt oplyser at han har truffet Poul Sxxxxxxx. 

 

Det har han ikke, de talte sammen i telefon, det var KH der ringede til Poul Schriver. 

 

Poul Sxxxxxxx skulle således ligne en mand på 80 plus. 

 

Den person han har qso med, er ligeledes en sød dreng, han afgav vidneforklaring, men blev 

af dommeren sat grundigt på plads, så grov var han. 

 

Det kan undre at Kenneth Hemstedt kontaktede Poul Sxxxxxxx, ifølge ham selv, havde det 

intet med søgsmålet at gøre, men hvorfor kontakter han ham så?? 

 

Mon ikke det handler om at KH og andre ikke forstår at Vagn Jensen er uddannet civil 

radiotelegrafist, oven i købet med 1. klasses certifikat? 



 

Så er der den med FKO, FKO i Vedbæk blev nedlagt for mere end 10 år siden. 

 

Efter forliget i Glostrup, gav dommeren Vagn Jensen tilladelse til at stille KH et par 

spørgsmål, hvilket han gjorde. 

 

Vagn Jensen fik dog ikke svar på sine spørgsmål. 

 

Ifølge vandrørene føler Kenneth Hemstedt sig nu personligt forfulgt. 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Lydfilen der er vedhæftet email fra ”Finn Andersen” er tydeligvis den samme som var vedhæftet email fra 

Vagn Jensen OZ1OXQ til Poul Sxxxxxx 

I begge email var navnet på lydfilen "VOICE007_OZ1IKY_OZ3MC.wav". 

Lydindholdet var også fuldstændig identisk. 

 


